
 

Hooligans Church  2021 – 2022. 
Momentálně se setkáváme na 9 místech. Během jednoho měsíce proběhne asi 30 setkání, 

kterými se protáhne asi 100 zájemců o čtení Bible. Během roku oslovíme evangeliem 

pravidelně minimálně 150 lidí z ulice. Součástí každého setkání je společná modlitba, teplé 

jídlo, čtení a výklad Bible a rozhovory zakončené modlitbou. 

Vsetín 

Na Horní Jasence v azylovém domě Elim. Zde se potkáváme pravidelně s asi 20 zájemci o 

setkání a to dvakrát do měsíce, převážně v neděli dopoledne jako nedělní bohoslužba.   

V Jasenicích na ubytovně probíhaly setkání až třikrát za týden a přicházelo asi 6 zájemců. 

Celkově za toto období prošlo biblickými setkáváními minimálně 20 zájemců. Zde se začala 

vytvářet i skupinka lidí, kteří projevili zájem se více zapojit a pomáhat na jiných místech.   

V Rokytnici v denním centru Elim probíhaly nejprve tři setkání za týden. Po té se upravily na 2 

za týden s tím, že vždy jednou za čtrnáct dnů je nedělní bohoslužba HCh. Na tyto bohoslužby 

přichází cca 20 lidí.  



 

Valašské Meziříčí 

Zároveň setkání probíhala ve Valašském Meziříčí. Zde jsme se setkávali nejprve na dvou, 

lidem bez domova velmi přirozených místech. Setkávali jsme se dvakrát do týdne a přicházelo 

kolem 20 lidí. Toto místo se velmi posunulo, kdy za rok fungovaní ve Valašském Meziříčí ze 

skupinky 4 lidí se počet přicházejících zájemců vyšplhal až na 26 lidí. Od února jsme naše 

setkání přesunuli do budovy fary ČCE.  

Rožnov pod Radhoštěm 

V Rožnově pod Radhoštěm jsme se setkávali na noclehárně Elim Rožnov. Zde na setkaní 

přichází cca 6 – 8 lidí. Celkový počet zde je asi 15 zájemců o setkání. Setkání zde probíhají 

dvakrát do měsíce.  

Raková 

Začátkem roku 2022 jsme rozjeli setkávání nad Biblí se zájemci na ubytovně na Rakové (u 

Vizovic), kde se setkáváme v počtu 3 lidí jednou za týden a na ubytovně v Jablůnce, kde 

přichází na setkání 3 až 5 zájemců o čtení Bible, modlitbu a rozhovory. 

Další místa 

Jelikož se nám z Valmezské skupiny jeden mladý pár, který byl ve Valmezu velmi aktivní a 

zapojoval se v pomoci při organizaci jednotlivých setkání, odstěhoval do Ostravy, začali jsme 

na základě jejich žádosti jezdit jednou za měsíc do Ostravy.  

V červnu tohoto roku, jsme opět na základě zájmu a prosby o pomoc a spolupráci, začali 

dojíždět do Kroměříže, kde vznikla zatím poslední skupina lidí, kteří jsou bez domova a mají 

zájem o pravidelná setkání nad Biblí. Do Kroměříže dojíždíme dvakrát za měsíc. Setkáváme 

se v zámeckém parku a na setkání přichází cca 15 zájemců.  

Kromě pravidelných setkání ještě udržuji komunikaci s lidmi, kteří prošli HCh a nyní jsou ve 

výkonu trestu. Za poslední rok jsem uskutečnil 2 osobní návštěvy ve věznici. V rámci této 

služby se snažím i o osobní návštěvy nemocných „chuligánů“ v nemocnici.  

Akce 

Za uplynulé období jsme uspořádali tři akce o víkendu, kdy jsme pozvali lidi ze všech míst, kde 

se setkáváme. Akce proběhly v přírodě a vždy se zúčastnilo okolo 35 osob. Většinu těchto 

akcí děláme i u příležitosti rozloučení s lidmi, kteří v posledním období zemřeli. Jedná se vždy 

o velmi dobrou evangelizační akci a taky lidé z HCh jezdí na tyto víkendové akce velmi rádi.  

 

 



V rámci jedné z posledních akcí jsme uspořádali oficiálně první křest Hooligans 

Church, na kterém svoji víru v Boha, Ježíše Krista vyjádřilo křtem 7 lidí.  

 

Co se povedlo? 

Auto 

Mám velikou radost, že se podařilo díky velice štědrému dárci zakoupit vhodné auto pro službu 

Hooligans Church. Auto je momentálně velmi vytížené a „členové“ HCh velmi rádi se mnou ze 

Vsetína, ale i Valmezu dojíždí pomáhat nebo se jen zúčastnit setkání na dalších místech.  

V posledním období jsme měli možnost společně prožít několik Božích zázraků v životě 

jednotlivců. Jednalo se hlavně o lidi, jejichž zdravotní stav byl velmi vážný, byli na jednotkách 

ARO a my jsme se modlili za jejich uzdravení a návrat mezi nás. Bylo velmi silné, když se tito 

lidé pak vrátili a Boží požehnání a jednání je viditelné na zlepšení jejich zdraví a celkové 

sociální situaci.  

Mám radost, že můžu vidět návrat některých „chuligánů“ do normálního života. Mají práci, 

bydlení a díky Bohu mohli obnovit vztahy s rodinami.  

Mám radost za tým, pracovně staršovstvo HCH, který se vytvořil z mých dlouhodobých 

spolupracovníků v této službě, se kterým se scházíváme od února tohoto roku.  

 
Mám zároveň radost, že dva z pravidelných účastníků setkání můžou v rámci „dobrovolné“ 

pomoci odpracovávat OPP a nemuseli nastoupit do výkonu testu. Je to pro mě jeden z dalších 

zázraků, jak může být tato služba HCh užitečná lidem z ulice.  

 



Co nás čeká? 

V rámci dalšího období, dalšího školního roku, bych se rád zaměřil na osobnější přístup k 

některým již stálým a dlouhodobým zájemcům z jednotlivých míst a vedl je k většímu 

zapojování, samostatnosti v organizaci jednotlivých setkání a hledání jejich konkrétního 

zapojení tak, aby každé z míst, na které jezdím, mohlo být v budoucnu samostatné a nezávislé 

na mojí přítomnosti. 

Mám radost, že právě v Kroměříži, kde jsme teprve začali, je mezi posluchači pár obrácených 

křesťanů, u kterých vidím potenciál dělat v budoucnu setkání bez mojí pomoci. 

Byl bych velmi vděčný a modlím se za získání potřebného množství finančních prostředků tak, 

abych se mohl této službě ještě více věnovat. Od podzimu minulého roku jsem mohl vstoupit 

do této služby na 0,5 úvazku. Byl bych moc rád, kdybychom se mohli i v tomto posunout 

postupně na plný úvazek.  

Vím, že bych tak získal více prostoru, času a energie věnovat se těmto lidem více osobně a 

podle jejich potřeb.  

Závěrem bych snad ještě zmínil biblické zaslíbení, které jsem si přivlastnil pro tuto službu a 

pro tyto skvělé lidi z ulice. Je to z Žalmu 113 verše 7 a 8: Chudáka umí z prachu pozvednout, 

ubožáka bere ze smetiště, mezi knížaty jim dává usednout, mezi knížaty v lidu svém. 

Službu Hooligans Church můžete podpořit na účtu pod sborem Církve bratrské ve 

Vsetíně – Maják: 2002038191/2010 nebo na účtu u Elim Vsetín, o.p.s.: 

2700485191/2010, variabilní symbol 113 (pouze pro účet Elim) 

Při zaslání daru napište prosím do zprávy: Dar a Vaše jméno. Děkujeme. 

Děkuji za vaše modlitby a podporu. 

S pozdravem, 

 Vedoucí služby HCh Marek Mefo Húšť 

 


